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Bříza & Trubač výrazně posílili svůj tým
Advokátní kancelář Bříza & Trubač od 1. ledna 2019 posílili dva zkušení právníci, Marta Zavadilová a
Tomáš Munzar.

JUDr. Marta Zavadilová, Ph.D., dokončila v roce 2003 magisterské a v roce 2007 doktorské studium
na Právnické fakultě Univerzity Karlovy. Během studií absolvovala roční studijní program na
Universität Passau. Od roku 2003 pracovala na Ministerstvu spravedlnosti v mezinárodní sekci,
mimo jiné na pozici ředitelky mezinárodního odboru, vedoucí oddělení mezinárodního práva civilního
a vedoucí oddělení evropského práva civilního. Od roku 2007 externě spolupracovala s Právnickou
fakultou Univerzity Karlovy; od října 2018 zde působí jako odborná asistentka pro mezinárodní právo
soukromé na katedře obchodního práva. Hovoří česky, anglicky, německy a francouzsky. 

Mgr. Tomáš Munzar v roce 2016 absolvoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy. Od roku 2014
pracoval na oddělení Mezinárodní arbitráže a ochrana zahraničních investic Ministerstva financí,
toto oddělení od ledna 2016 do srpna 2017 také vedl. Od srpna 2017 působí v advokacii, věnuje se
generální praxi. Hovoří česky, anglicky, francouzsky a domluví se též španělsky.
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Další články:
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
Schönherr Praha: Skvělý rok 2025 a posílení vedení kanceláře
Chrenek, Toman, Kotrba mění vizuální identitu. Představila nové logo i barevnou paletu
LEAGLE.ONE: Novela zákona o trestní odpovědnosti právnických osob – klíčové změny od roku
2026
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
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